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Ata da segunda sessão extraordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e seis dias (sexta-feira) do mês de junho de dois mil e vinte, às 

dezenove horas, através de videoconferência, realizou-se a segunda sessão 

extraordinária da Câmara Municipal de Dona Inês/PB, da décima quarta 

legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Presidente do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-

Presidente; JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Primeiro Secretário e 

EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCHA – Segundo Secretário, feito à chamada e 

conforme a lista de presença constatou-se estarem presentes na 

videoconferência, os Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, a Presidente do Poder Legislativo, Vereadora ROSILENE 

FERREIRA DE LIMA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da segunda sessão extraordinária”. Em seguida a senhora 

presidente Rosilene Ferreira de Lima solicitou ao primeiro secretário da Mesa 

Diretora, vereador José Igor Denizar Costa da Silva, que procedesse a leitura 

da Ata da Sessão anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene Ferreira de 

Lima, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrição. 

Continuando a senhora presidente apresentou a seguinte ordem do dia: 

PROJETO DE LEI Nº 013/2020. AUTOR: Poder Executivo Municipal. 

ASSUNTO: Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do Exercício 

de 2020, e dá outras providências. Em seguida usou da palavra o Senhor 

Vereador José Edmilson Alves, relator da Comissão de Finanças, Orçamento, 

Gestão e Fiscalização, que leu o PARECER Nº 007, de 22 de junho de 2020, 

através de videoconferência, ao PROJETO DE LEI Nº 013/2020. Onde 

opinaram unanimemente pela adequação e compatibilidade orçamentária e 

financeira ao Projeto de Lei ora em pauta. A Presidente Rosinha abriu espaço 

para discussão, onde fizeram uso da palavra os senhores vereadores João 

Moreira Barbosa, Ivonaldo Rodrigues, Rhuan Ribeiro Araújo, Damásio Berto, 

onde falaram sobre a importância das finalidades dos recursos aprovados 

nessa abertura de crédito especial no orçamento, e que aplicados de fato, 

trarão muitos benefícios para o município e para os munícipes. O vereador 

Edmilson Alves pediu os votos de todos os vereadores, pois ressaltou os 

esforços que vem de gestões anteriores para a construção e a conclusão do 
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aterro sanitário. O Vereador Jairo Teixeira falou sobre o novo marco de 

saneamento básico aprovado no Brasil, e sobre a privatização de recursos 

naturais em relação ao acesso por todos de forma democrática, e que Dona 

Inês será destaque como o primeiro município da região a ter um aterro 

sanitário. Em seguida a senhora presidente colocou em votação nominal 

através de videoconferência o PROJETO DE LEI Nº 013/2020, que ficou 

aprovado por unanimidade. A presidente avisou que em 30/06 a Câmara 

entraria em recesso parlamentar, no entanto, segundo o Regimento Interno, 

assim só pode transcorrer após a aprovação da LDO, que ainda tramita na 

Casa Legislativa, mas que a assessoria jurídica marcará a reunião às 

Comissões Permanentes para dar parecer e posteriormente será marcada 

sessão para sua apreciação e votação. Continuando, a senhora presidente 

Rosilene Ferreira comunicou que promulgou tacitamente a Lei 828, de 

26/06/2020, relativo ao Projeto de Lei nº 005/2020, que trata do reajuste dos 

salários dos servidores comissionados, eletivos, agentes políticos, prefeito, 

vice-prefeito e secretários municipais e dá outras providências, com redação 

dada pela Emenda Modificativa nº 01/2020, cujo veto foi derrubado em votação 

na Sessão Ordinária, realizada em 22/06/2020, e que o prazo para sanção e 

publicação pelo Prefeito Municipal não foi cumprido, ficando a cargo da 

presidência em fazê-lo. A senhora presidente, mesmo sendo uma sessão 

extraordinária, concedeu dois minutos para cada vereador fazer uso da 

palavra. O Vereador Damásio Berto de Oliveira parabenizou a Câmara 

Municipal através da administração da Presidente da Casa Rosilene Ferreira, 

por ter cumprido a legislação em tempo hábil e promulgar tacitamente uma 

matéria de tão grande importância para todos os servidores públicos municipal, 

respeitando e resguardando os direitos dos cidadãos. O vereador João 

Barbosa falou sobre o benefício que a utilização do crédito especial para a 

conclusão do aterro sanitário trará para Dona Inês e conforme falou o vereador 

Jairo, será um marco na nossa cidade, o vereador tratou também sobre a 

privatização dos recursos hídricos no Brasil, que de certa forma trará mais 

desigualdade para algumas regiões. O vereador Edmilson Alves parabenizou a 

Presidente pela coragem e pelo seu trabalho na condução do Poder 

Legislativo, e aos professores pela importante conquista do reajuste salarial. O 

vereador Edimilson Rocha saudou respeitosamente a presidência da Casa, 

falou sobre a importante conquista do reajuste salarial dos professores, pois 

tem aumentado a inflação e nada mais justo do que os trabalhadores terem 

garantidos também os seus reajustes. Parabenizou o ex-prefeito e pré-

candidato Antônio Justino pelo trabalho realizado na cidade de Dona Inês, pois 

a obra do aterro sanitário teve início na sua gestão e deixou em torno de 65% 
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da obra do construída e com recursos em conta da prefeitura municipal. Ao 

término da sessão a senhora presidente informou aos senhores vereadores, 

que segunda-feira, 29 de junho, dia de São Pedro, como também, dia do seu 

aniversário, não haverá sessão na câmara municipal. Não havendo mais nada 

a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pela Presidente Rosilene Ferreira de 

Lima; pelo vice – Presidente, Rhuan Ribeiro de Araújo; pelo Primeiro 

Secretário, José Igor Denizar Costa da Silva e pelo Segundo Secretário, 

Edimilson Olímpio da Rocha.  Dona Inês/PB, 26 de junho de 2020.  
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